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Автономная некоммерческая организация



содействия развитию молодежи



"ПЯТАЯ ЧЕТВЕРТЬ"





620014 г. Екатеринбург, ул. 8 марта, 13, офис 713



e-mail: 5chet@k66.ru, web: 5chet.ru



Тел: (343) 268-25-80.
Инструкция по прохождению мероприятий, организуемых в рамках
Шестого интеллектуального Турнира чемпионов "Лидер"
Место проведения: Уральский государственный горный университет (УГГУ)
02.11.2014. – г. Екатеринбург, пер. Университетский, 9 (2-й корпус), пер. Университетский, 7 (4-й корпус).
03.11.2014. – г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, 44, Дворец творчества детей и молодежи
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Транспорт 

ЖД вокзал – гостиница "Малахит" (для тех, кто приезжает за день до проведения Турнира 1 ноября).
Лучше всего идти пешком. Выйдя на Привокзальную площадь нужно держаться левой стороны так, чтобы памятник добровольцам Уральского академического танкового корпуса оставался по правую руку. На улице Челюскинцев нужно повернуть налево и пройти по ней 300 метров. Затем на светофоре нужно повернуть направо, пересечь улицу Челюскинцев и выйти на улицу Мамина-Сибиряка, по которой нужно пройти 700 метров. На правой (четной) стороне будет 
здание профилактория и медицинского центра "Малахит". 
Вход со двора. Адрес "Малахита": ул. Мамина-Сибиряка, 10.

"Малахит" – УГГУ 

Первый вариант: вернуться пешком на вокзал, спуститься в метро на станцию "Уральская", проехать 3 остановки и выйти на станции "Геологическая" в сторону УрГЭУ (СИНХ). Нужно пройти вдоль обоих зданий УрГЭУ. Пройдя старое розовое здание, нужно свернуть направо на улицу Народной воли. В этом месте она пешеходная. Слева будет сначала столовая УГГУ, затем 4-й учебный корпус. Нужно пройти его и 
повернуть налево на пер. Университетский. Соседнее с 4‑м корпусом здание – 2-й корпус УГГУ. В нем пройдет выполнение участниками заданий Турнира. От метро "Геологическая" до 2-го корпуса УГГУ примерно 300 метров. 
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Адрес 2-го корпуса УГГУ: пер. Университетский, 9.
Второй вариант: выйти на улицу Луначарского, она идет параллельно ул. Мамина-Сибиряка, на угол с улицей Короленко. Там находится трамвайная остановка "Протезный завод". На этой остановке нужно сесть в трамваи 14, 25 маршрутов и доехать до остановки "Цирк", которая находится там же, где и станция метро "Геологическая". Как пройти от метро к УГГУ смотрите выше.
Дворец творчества детей и молодежи

В связи с тем, что в актовом зале УГГУ продолжается ремонт, награждение участников Турнира пройдет 03.11.2014. в зрительном зале Дворца творчества детей и молодежи. От гостиницы "Малахит" до Дворца можно пройти пешком по улице Мамина-Сибиряка в сторону центра города, после пересечения улицы Шевченко нужно зайти на территорию Харитоновского парка и через него выйти к Дворцу. 
Также ко Дворцу можно пройти от станции метро "Динамо" и от автобусной остановки "ТЮЗ". По пути от метро ко Дворцу можно зайти на обед в кулинарию, что находится с 

тыльной стороны ККТ "Космос". Адрес Дворца: ул. Карла Либкнехта, 44.

Можно воспользоваться услугами такси. Вы можете одновременно вызвать несколько машин, если в один автомобиль ваша команда не помещается. В Екатеринбурге работает несколько служб такси. Стоимость поездки примерно 150 – 200 рублей за машину. Такси можно вызвать по телефонам:

(343) 3-10-10-10 – Три десятки, 
(343) 222-1-222 – Юнис-лада,
(343) 333-4444 – Т34
(343) 2222-888 – Максим, 
(343) 270-0000 – Нон-стоп
(343) 3-450-450 – Автомиг.

Запишите все эти номера, чтобы у вас был выбор. Такси обычно заказывается на текущее время и, если повезет, машина приедет за вами через 10 – 15 минут. Имейте в виду, что ожидание платное! Поэтому по прибытию такси, постарайтесь сразу сесть в машину. 

2. Прибытие в УГГУ
Если вы прибываете в Екатеринбург рано утром 2-го ноября, не спешите сразу добраться до УГГУ. Прибытие участников должно быть равномерным и желательно "растянутым" с 09:00 до 11:00 часов. Обычно половина команд прибывает утром, а это влечет за собой появление очереди на регистрацию. Поэтому не спешите, как можно скорее зарегистрироваться и выполнить задания в первую смену. Ничего страшного не произойдет, если ваша команда попадет во вторую смену. Мы ожидаем около 200 участников и 15 сопровождающих. За одну смену 3, предоставляемые для Турнира, аудитории УГГУ могут принять только 110 участников. Нет смысла арендовать большее количество аудиторий, т.к. уже сейчас известно, что не все команды могут приехать на Турнир с утра. Т.о. возможно только посменное заполнение аудиторий.
Гардероб расположен в холле слева при входе в здание. Доступ в гардероб будет свободным. Во избежание недоразумений, не оставляйте в гардеробе ценные вещи и деньги. Сопровождающим участников учителям и родителям для ожидания будет выделена отдельная аудитория.
Выполнение заданий Турнира будет проходить во 2-м корпусе УГГУ. В коридоре на стенах будут развешены указатели, чтобы вы без труда смогли найти регистрационную аудиторию, а также аудитории, где участники будут выполнять задания. 

3. Регистрация

Регистрация будет проходить на первом этаже в аудитории № 2103. На регистрацию допускаются по одному представителю от каждой школы. Если команда вашей школы добирается до УГГУ неорганизованно и разрозненно,  назначьте друг другу встречу в определенное время возле УГГУ, выберите одного представителя и делегируйте его для прохождения регистрации. Частичная регистрация команд не допускается! Участники, вписанные в одну заявку (из одной школы), регистрируются только все вместе! Регистрация проходит в 4 шага в аудитории № 2103.
Первый шаг: "Отметка о прибытии, сверка фактического количества участников с заявкой".
Сообщите регистратору название населенного пункта, откуда вы прибыли, номер вашей школы и количество участников.
Второй шаг: "Проверка поступивших взносов. Внесение оплаты за доп. услуги, выдача Карты участника Турнира".

Оплата, произведенная вами заранее, будет проверена и отмечена в каждой заявке. Во избежание недоразумений возьмите с собой квитанции. Оплата за дополнительные услуги будет взиматься на регистрации, согласно поданной вами заявке. Отказываться от дополнительных услуг по прибытию в Екатеринбург нельзя! В этом случае с вас будет изъята неустойка в размере вашего предварительного взноса, а участники не будут допущены к выполнению заданий. После проверки факта перечисления предварительного взноса и внесения оплаты за дополнительные услуги, если таковые вам требуются, вам будет выдана Карта участника Турнира, в которой будут отображены все, предусмотренные Турниром, мероприятия. В дальнейшем для получения каких-либо, оплаченных вами, услуг и участия в мероприятиях, необходимо предъявлять Карту участника.
Третий шаг: "Выдача талонов на посадку в аудитории". Регистраторы третьего шага, согласно Карте участника Турнира, выдадут вам талоны на посадку в аудитории по одному на каждого участника. На каждом талоне и на Карте участника будет указан номер аудитории, в которой участники будут выполнять задания, и время начала выполнения заданий. После получения талонов участники самостоятельно к определенному времени отправляются выполнять задания, а их руководители, выдав участникам талоны, направляются обратно на …
Четвертый шаг регистрации: "Получение призов".

Все команды без исключения, независимо от участия в церемонии награждения, будут получать призы в то время, пока участники выполняют задания. Призы можно получить сразу после получения талонов на посадку в аудитории, но только в том случае, если до начала выполнения заданий еще есть время. 
Призы также выдаются по Карте участника Турнира. Каждая команда на регистрации получит комплект призов: дипломы участникам, вымпелы, брелоки и грамоты для учителей, подготовивших участников Турнира. Каждому учителю вручается одна грамота, независимо от количества подготовленных им участников. Бланки дипломов и грамот выдаются в чистом (неподписанном) виде. 
Медали победителям, Кубки трём лучшим командам, Кубки многочисленным и самой разнообразной командам будут вручены на торжественной церемонии награждения или высланы почтой.
4. Питание
2 ноября – выходной день, столовая УГГУ работать не будет! Пообедать возле УГГУ можно в ТРЦ "Гринвич", который находится в 300 метрах от второго учебного корпуса университета. На обед необходимо предусмотреть 200 – 300 рублей на одного человека. "Гринвич" – самый большой в городе торгово-развлекательный центр со множеством точек общепита, а также крупным продуктовым магазином.
5. Выполнение заданий

Задания будут выдаваться участникам в аудитории, в которой они будут их выполнять, после заполнения аудитории. По окончании раздачи заданий засекается полтора часа на их выполнение.
Для выполнения заданий УГГУ предоставляет 3 учебные аудитории на 40 мест, каждая из которых будет работать в 2 смены. Таким образом, получаем 3 аудитории * 40 мест * 2 смены = 240 мест. Аудитории будут заполняться по мере прибытия участников. Как только первая аудитория окажется заполненной, участники, получив задания, сразу приступают к их выполнению. А вновь прибывшие команды участников заполняют вторую аудиторию, затем третью и четвертую. Следующая партия участников ждёт начала второй смены и т.д.
	№ аудитории в цепочке
	№ аудитории
	Время начала выполнения заданий
	окончание
3-й смены

	
	
	1 смена
	2 смена
	*3 смена
	

	1
	2111
	09:30
	11:10
	12:50
	14:20

	2
	2116
	09:40
	11:20
	13:00
	14:30

	3
	2118
	09:50
	11:30
	13:10
	14:40


*3 – третья смена для тех участников, кто не успеет приехать к началу второй смены, если все команды приедут до 11:30, третьей смены не будет.
На выполнение заданий по одному предмету каждому участнику отводится полтора часа. Заранее предугадать в какой аудитории будет выполнять задания ваша команда невозможно. Вы это узнаете только после того, как получите талоны и Карту участника Турнира. Для соблюдения графика нужно придерживаться времени начала выполнения заданий, указанного у вас на талонах и в Карте участника. 

Выходить из аудитории во время выполнения заданий нельзя. Разговаривать соседями по парте запрещено. Пользоваться вспомогательной литературой не разрешается. В аудитории за выполнением заданий будет следить контролер. Участники, замеченные в нарушении правил выполнения заданий, будут рассажены по разным краям аудитории. Второе замечание отображается в виде красной отметки на работе участника и снижает итоговую оценку на 5 баллов. После третьего замечания участник выдворяется из аудитории, и может с гордо поднятой головой ехать домой.
Участник должен подписать свою работу, указать: ФИО, регион (область), нас. пункт и номер школы. Последнее задание в каждом предмете – это творческая работа – эссе. Места для ее выполнения на бланке с заданиями может не хватить. Поэтому, возьмите с собой пару чистых листов бумаги: один для черновика, второй для творческой работы. Лист с эссе тоже нужно подписать! Лист с заданиями и лист с эссе необходимо соединить скрепкой или степлером и сдать оба листа контролеру после выполнения всех заданий. Затем нужно пройти в аудиторию к своим сопровождающим. 
6. Размещение в гостинице

Большая часть команд заселяются в гостиницу 2 ноября. Желательно заезжать с 12:00 часов, т.е. после выполнения заданий Турнира. Команды, заезжающие 1-го ноября (или ранее), заселяются самостоятельно без внесения оплаты в гостинице. Нужно только лишь назвать свой город и номер школы, места в гостинице на вас уже забронированы и оплачены. 

Гостиница профилактория "Малахит" расположена по адресу: ул. Мамина-Сибиряка, 10. Железнодорожный район, рядом ЖД вокзал (1 км), общественный транспорт ходит по соседним улицам: по Луначарского – трамваи, по Свердлова – автобусы и троллейбусы. Номера четырехместные блочного типа, удобства на блок. Кафе, столовой, буфета в гостинице нет!
7. Награждение
Церемония награждения пройдет 3 ноября с 14:00 до 16:00 часов в зрительном зале Дворца творчества детей и молодежи (Дворец пионеров, ул. Карла Либкнехта, 44). Зал рассчитан на 300 посадочных мест. На церемонии награждения будет присутствовать примерно 100 человек.
В зал на церемонию награждения и последующие мероприятия команды будут допускаться по Картам участника Турнира. Награждаться участники будут последовательно по предметным блокам: русский язык и литература; страноведение; математика, информатика, физика; биология, география, история. Награждение по каждому предметному блоку будет вестись по возрастным группам от младшей к старшим. 
Список участников каждого предметного блока и возрастной группы будет оглашаться побалльно, начиная с наименьшего результата. В протоколе будут представлены все участники с их результатами, которые будет зачитывать ведущий. Присутствующие участники, услышав свою фамилию и результат, должны выйти на сцену со своими дипломами в руках. Дипломы участники подписывают заранее сами так, чтобы в уже заполненный бланк осталось внести только количество набранных баллов и степень диплома. Результаты участников в дипломы и их степень будут вписывать оформители – сотрудники АНО СРМ "Пятая четверть", которые будут занимать 1 стол в первом ряду. Последними в каждой категории участников награждаются победители медалями соответствующего достоинства.
После того, как ваши участники будут награждены и узнают свои результаты, они должны снова занять свои места в зале. Входить в зал и покидать его во время церемонии награждения нежелательно! 
Также просим вас, после награждения вашей команды, вести себя прилично и не мешать вручению призов оставшимся участникам.
Если вашей команде нужно срочно покинуть зал  в связи с отъездом, вы можете это сделать, но только все вместе организованно и как можно тише.
Бланки дипломов для участников все одинаковые, но подписываются по-разному:
ниже 55 баллов 



диплом участника

от 55 баллов до 4-го места

  
диплом РТЗ (за решение трудных заданий)

3-е место и больше 60 баллов 

бронзовая медаль, диплом за 3-е место, 

2-е место и больше 60 баллов

серебряная медаль, диплом за второе место,

1-е место и больше 60 баллов

золотая медаль, диплом за первое место.
После вручения индивидуальных наград будут награждены три лучшие команды. Командный результат – это среднее арифметическое значение всех результатов участников одной команды, помноженное на коэффициент разнообразности. Лучшей команде, занявшей первое место, вручается большой Кубок чемпионов. Командам, занявшим второе и третье места, вручаются средний и малый Кубки, соответственно. Также Кубки получат многочисленные (20 и более участников) и самая разнообразная команды, независимо от результатов выступления.

Медали, значки и Кубки победителям Турнира в случае отсутствия участников на церемонии награждения будут высланы почтой. Результаты Турнира 3 ноября будут размещены на сайте 5chet.ru 

8. Концертные номера

На данный момент поданы заявки на 6 концертных номеров в исполнении участников. Время для выступления артистам предоставляется на церемонии награждения, по одному концертному номеру после каждой номинации. График выступлений будет размещен при входе в зал и внутри него. Не забудьте привезти с собой свои фонограммы! Лучше на двух носителях: на CD и флешке в формате MP3. Всем артистам вручаются памятные сувениры.

9. Фуршет
Столы для фуршета будут накрыты сразу после церемонии награждения к 16:00 часам в холле Дворца. Меню: пицца и  чай. 
Фуршет пройдет в 2 смены по 60 человек. Каждой смене отводится 30 минут. Первые 60 человек садятся за столы в 16:00, вторые – в 16:30. Если церемония награждения закончится чуть раньше 16:00 часов или чуть позже, отсчет времени, отведенного на фуршет, начнется с момента окончания церемонии награждения. По окончании фуршета в 17:00 часов начнется …
10. Развлекательная программа "День веселого единства"
Программа рассчитана на 1 час 30 минут. Программу будет проводить профессиональный ведущий Антон Афанасьев.

http://vk.com/afn333
Ассистировать ему будет ди-джей, имя которого пока неизвестно. В зале имеется вся необходима музыкальная аппаратура и микрофоны. Предусмотрены конкурсы для участников Турнира с вручением призов. По окончании программы в этом же зале начнется…
11. Церемония прощания с Турниром
Примерно в 18:30 часов под звуки известной песни Александры Пахмутовой "До свидания, Москва" мы попрощаемся с Турниром ровно на 1 год. Только текст песни у нас будет немного другой.

Прощай, Турнир!

Ждут героев своих регионы,
Быстро время промчалось, и вот –
Завершился Турнир чемпионов, 
Мы приедем на следующий год!

Не грусти, улыбнись на прощанье,
Вспоминай эти дни, вспоминай…
Чтоб успешно решили заданья, 
Новых встреч и побед пожелай.

Пожелаем друг другу успеха,
И добра, и любви без конца…
Олимпийское звонкое эхо
Остаётся в стихах и в сердцах.

До свиданья, Турнир, до свиданья!
Олимпийская сказка, прощай!
Чтоб успешно решили заданья, 
Новых встреч и побед пожелай.

Расстаются друзья.
Остаётся в сердце нежность…
Будем песню беречь.
До свиданья, до новых встреч!
Исполнить песню могут все желающие. Будет звучать музыкальное сопровождение (минусовка). Затем мы выйдем на улицу и запустим в вечернее небо гроздь воздушных шаров, накачанных гелием, вместе с плакатом, который встречал участников Турнира при входе.
12. Дискотека начнется в 18:45. Перед дискотекой необходимо силами участников Турнира расставить стулья вдоль стен зала. Окончание дискотеки в 20:00.
13. Отъезд
Организованная отправка команд из Дворца на вокзал не предусмотрена. Уехать вы сможете самостоятельно, в любое удобное для вас время. В 300 метрах от Дворца находится автобусная остановка ТЮЗ, с которой на любом автобусе и троллейбусе можно добраться до ЖД вокзала. Также до ЖД вокзала можно дойти пешком, расстояние 1,5 км. Стоимость проезда в городском общественном транспорте в Екатеринбурге – 23 рубля с человека за каждую поездку. Метро работает до 24:00. 

14. Экскурсия
Обзорная автобусная экскурсия по Екатеринбургу проводится 3 ноября, начало в 10:00 часов, отправление от гостиницы "Малахит". Окончание экскурсии в 13:00. Для проведения экскурсии заказан автобус марки KIA-GrandBird. Из автобуса можно выйти возле ККТ "Космос" и перед церемонией награждения можно пообедать в Кулинарии, в которой продаются в том числе и горячие первые и вторые блюда. На обед необходимо предусмотреть примерно 200 – 300 рублей. 

Гимн Турнира

5 лет назад к первому Турниру чемпионов "Лидер" был написан Гимн. Для этого была переделана песня Владимира Семеновича Высоцкого "Канатоходец". Долгое время нам не удавалось найти минусовку этой песни. Сейчас эта фонограмма появилась в сети, например, здесь: http://b-track.ru/song/27036/Владимир-Высоцкий/Канатоходец/
Не самый лучший вариант, конечно, но петь можно. Поэтому мы предлагаем участникам исполнить эту песню на церемонии награждения. Если у ваших участников есть желание выступить с этой песней, сообщите об этом в Оргкомитет, мы включим вас в список концертных номеров. 

Текст Гимна:
	
Если знания даются непросто, 


Ты вперед стремись с азартом, 


Другим подавая пример! 


Отнесись к обучению с упорством 


И иди, как по канату, 


Натянутому, как нерв. 


Вот уверенно ты без сомненья идешь! 


Чуть правее наклон – упадешь, пропадешь! 


Чуть левее наклон – и сойдешь ты с пути! 


Но в учебном году у тебя впереди 


Всего четыре четверти. 


Твоя лень тебя с ритма сбивает: 


– Пусть других венчают лавры, 


Погрязнут они в хвастовстве! 


Крики "Браво" пусть их оглушают, 


Затмевая, затмевая 


Все мысли в твоей голове! 


Не взирая на лень, ты всё дальше идешь. 


Чуть правее наклон – упадешь, пропадешь! 


Чуть левее наклон – и сойдешь ты с пути! 


Но теперь тебе меньше осталось пройти: 


Лишь три учебных четверти! 


Ах, как жутко, как смело, как мило – 


Побороть безделья смуту, 


Взяв в руки правления бразды, 


Полететь как орел белокрылый, 


И нет трудностей, покуда 


Ты смотришь на них с высоты. 


Устремившись вперед, ты без страха идешь. 


Чуть правее наклон – упадешь, пропадешь! 


Чуть левее наклон – и собьешься с пути! 


Но спокойно, немного осталось пройти: 


Лишь две учебных четверти! 


Ты смеешься над славою бренной, 


Всё равно ты будешь первым. 


Пусть в жилах пульсирует кровь. 


Как по проволоке над ареной, 


Все расходуя резервы, 


Вперед под барабанную дробь! 


И по-прежнему ты без сомненья идешь. 


Чуть правее наклон – упадешь, пропадешь! 


Чуть левее наклон – и собьешься с пути! 


До финала осталось не больше пройти 


Одной учебной четверти! 
	
Поздравляет учитель с победой, 


Одноклассники жмут руку – 

Нелегок был путь и суров. 


Завершилась твоя эстафета 


Передай свои навыки другу, 


Открыв путь для новых умов! 


Пусть другой, как и ты, без сомненья идет. 


Вправо, влево – нельзя! Нужно только вперед! 


Пусть почувствует он, как тернисты пути! 


Пожелаем ему в себе силы найти 


Дойти до "Пятой четверти"!





































